Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе за 2019 год.

	За истекший период 2019 года проведено 9 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. 

	Двое муниципальных служащих обратились в комиссию с целью определения конфликта интересов между представителем нанимателя (работодателем) и муниципальными служащими в случае намерения выполнять иную оплачиваемую работу. Конфликты интересов не были выявлены. Всем муниципальным служащим даны разрешения на выполнение иной оплачиваемой работы.

	Четверо муниципальных служащих обратились в комиссию с целью определения конфликта интересов между представителем нанимателя (работодателем) и муниципальными служащими при исполнении своих должностных обязанностей. Конфликты интересов были выявлены. Всем муниципальным служащим даны рекомендации по ограничениям в исполнении должностных обязанностей, которые помогут избежать  конфликта интересов.

	Троих муниципальных служащих, обратившихся в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе, обязали передать в доверительное управление  в соответствии с гражданским законодательством свои доли участия в иных организациях.



