ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к регламенту по предоставлению отделом молодежной политики, культуры и спорта муниципальной услуги «Организация мероприятий по работе с детьми и молодёжью»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», отделом молодежной политики, культуры и спорта разработан регламент по предоставлению муниципальной услуги «Организация мероприятий по работе с детьми и молодёжью», который содержит следующие разделы:

- Общие положения;

- Стандарт предоставления муниципальной услуги;

- Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме;

-Формы контроля за исполнением административного регламента;
-Порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа предоставляющего муниципальную услугу, а также должностных лиц, муниципальных служащих.
Настоящий административный регламент разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги и определяет порядок, сроки и последовательность действий (административных процедур) отдела молодежной политики, культуры и спорта администрации Конаковского района.

Результатом предоставления муниципальной услуги является
- увеличение доли молодёжи, активно участвующей в мероприятиях, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодёжи;

 - укрепление позитивных тенденций в молодёжной среде путем поддержки и содействия реализации гражданских инициатив, участия в общественно значимой и социально полезной деятельности;

 - увеличение числа воспитанников военно-патриотических, экологических и нравственно-этических клубов и объединений;
· воспитание в подрастающем поколении устойчивой потребности в усвоении национальной и общечеловеческой культуры, формирование эстетических ценностей и желание участвовать в культурной жизни района;

· увеличение числа участников досуговых и творческих районных мероприятий;
 - формирование стойкого противодействия наркотикам в среде молодёжи и несовершеннолетних, в т.ч. путём увеличения количества молодёжи (14-30лет), участвующей в мероприятиях, пропагандирующих здоровый образ жизни. Создание комфортных условий для получателей муниципальной услуги.
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